

“淞百福”第三届迎新运动会拉开帷幕

1月29日,上海世博城市最佳实践区第三届迎新运动会在世博创意秀场圆满召开。该活动由半淞园路街道、上海世博城市最佳实践区商务有限公司联合举办,是半淞园路街道区域化党建联建的品牌活动,同时也是辖区单位员工、园区白领所喜爱的迎新春活动。

上海票据交易所副总裁李中红,上海世博城市最佳实践区商务有限公司党支部书记、总经理虞浩,半淞园路街道党工委副书记顾定鉴,半淞园路街道办事处主任漆小云,黄浦公安分局南浦治安派出所所长丁晔,世博园区企业负责人以及公益新天地园区等多位领导、嘉宾出席了开幕仪式。

半淞园路街道办事处主任漆小云致辞,向运动员和裁判员表示祝贺,向世博城市最佳实践区商务有限公司和南浦治安派出所表示感谢,希望园区朋友通过体育比赛,愉悦身心、加强合作、增进友谊,并预祝运动会圆满成功。



此次迎新运动会,既有激烈精彩的团体赛项目和妙趣横生的个人体育项目,又有别出心



裁的书法、剪纸和春联展示,以及古筝演奏、文艺表演为迎新会助彩,可巧妙地把体育运动和

中国传统文化融合起来,为与会人员带来了一场丰富多彩的文艺运动的饕餮盛宴。

课外知识学不停 精彩寒假多回味

今天是新学期开学的第一天,半淞园路社区的同学们重新背起书包,踏上了求学之路。在刚刚过去的寒假里,半淞园路街道安排了丰富多彩的假期活动,让半淞学子们在学校之外收获了快乐和知识。

民族生活的精华——皮影游戏



寒假伊始,深受同学们喜爱的以“皮影”为主角的活动于三山会馆内举行。马氏皮影第六代传承人马静向同学们详细介绍了皮影的来历,并现场演示了《西游记》主题皮影戏。孙悟空、猪八戒、唐三藏、沙和尚……孩子们发挥自己的想象力开始为自己心爱的卡通人物涂色制作,并上台进行展示和表演。孩子们在自编自导的剧情中玩得不亦乐乎。

剪剪贴贴的艺术——土布贴画



土布贴画,就是用各种土布通过剪贴制成画,门槛低,趣味强。近日,半淞园路社区文化活动中心联合三山会馆举办了一场“土布贴画”活动,以“十二生肖”为主题,让小朋友们体验了一把这种新颖的民间艺术。

泼墨挥毫的情趣——乐书春联

作为年前最后一场“中华民俗代代传”系列活动,满满的“年味”让同学们倍加喜爱。在书法家协会的老书法家带领下,我小朋友兴致勃勃地动手,在红色的对联上挥动狼毫,书写下对新年的深深祝福。无论基础深浅,在书法家爷爷们的带领下,每个孩子都认真地照样临摹,其乐融融。



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的差错发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后两周内(以出报日期为准)。

本期致谢名单:叶映彤、沈振远、应霞霖、陈银凤、严志明、唐金虎、陈金生、顾姚根、丁伟民、木木(网名)、沈文成、万山红、陈末娣、张德胜、永明(网名)



扫描二维码关注“上海社区发布”

争做小小银行家——初识金融



近日,来自于半淞园路街道辖区的二十余位同学在家长的陪同下来到中国银行黄浦支行,参加了一场金融知识与趣味于一体的活动——“小小银行家”。本次活动分为“人民币的认识”、“赚钱、花钱、理财”、“防范金融诈骗”和“新版社保卡”四个部分,帮助孩子们树立正确的价值观打下了端正的基础,让未成年人切实体会到了金融行业与自己生活的息息相关。

不可或缺的一课——安全教育



放假在家的孩子总是会让工作在外的家长担心,为此,普益居委特别安排了一场关于“寒假安全教育”的社会实践活动,邀请孩子们与家长共同参与。活动中,居委干部以提问的方式,让孩子们自己提出在寒假时有哪些安全问题是需要特别关注的,使他们在潜意识中将自已当成一个拥有着独立思想的成年人。值得一提的是,居委干部还特地准备了多种简短的情景模拟,加深青少年们对于这些安全问题的印象。

中华民俗代代传——立体剪纸



近日,半淞园路社区文化活动中心联合三山会馆举办了一场“中华民俗代代传——立体剪纸”体验活动。本次活动以春节为主题,教社区学生们如何制作立体的“福”字来装点节日氛围。

艺术与理财并存——彩绘钱罐



黄浦新苑居民区在议事厅举办DIY彩绘存钱罐活动。活动现场,老师给每一位参与活动的青少年发了一个白色的存钱罐,并详细讲解了制作方法和上色技巧。老师还通过小问题,引导同学们积极发言,现场气氛十分活跃。之后,同学们开始上色,将白色的存钱罐涂上了自己喜欢的颜色。活动尾声,老师还让每一个同学展示自己的作品,并讲述自己关于压岁钱的小故事。本次活动得到了家长的一致好评,他们纷纷表示,希望多举办类似活动,既能增长知识又能增强同学们动手能力。

半淞园书画社 招收新会员启事

半淞园书画社自1996年成立至今已有20多年,会员人数从最初的7人,已发展到在册的50多人,其中不仅有省级、区级美术家协会会员,有大专院校美术专业的教师,有全国社会艺术水平初级获得高等级的会员,还有张大千大师的再传弟子,离退休的企业厂长、总裁、经理、高级工程师、部队的转业干部和复退军人等等。本社属于上海市老年书画会、黄浦区老年书画会、浦西社区书画研究会下属的会员单位。活动形式丰富多彩,有高手讲座、视频教学、作品交流、现场挥毫、外出写生、举办画展、组织画展、编印画册等等,还免费给会员印发一些学习资料,发放一些书画用品(宣纸、扇面、墨汁等等)。

半淞园书画社在发展过程中得到了半淞园街道文化中心和有关部门的大力支持。为了进一步发展社区群众性书画事业,现决定扩大书画社社会会员队伍,招收新会员,条件如下:

- 一:年龄在65岁以下;
- 二:热爱书画并能坚持参加书画社的活动;
- 三:有书画基础功底,提交两幅书画作品(看过后退回本人)。

凡符合上述条件,欲报名者,请联系徐老师,电话:13818951123,然后带上两幅作品,按我社的电话通知,到指定地点办理报名手续,经核准后填写入会申请表成为正式会员。